Poprawa na ocenę dostateczną drugie półrocze

12.06.2007

1. Rozwiąż równanie:

a) -x + 14 = 3x –2 

b) 5 ( x – 2) + 2 = 3x - 1

2. Rozwiąż nierówność i rozwiązanie zaznacz na osi liczbowej:

a) 4x + 3 < 2x -1

b) x + 4 ( 4x - 2

3. W pewnej szkole podstawowej uczy się 621 dziewcząt, a chłopców o 87 mniej. Ile dzieci uczęszcza do tej szkoły?

4. Rozwiąż układ równań metodą graficzną.

x + y = 3
2x – y =0

5. Rozwiąż układ równań metodą algebraiczną.

 3(3y + 1) – 4(2x – 1) =0

4x – y –12 = -5

6. Narysuj wykres funkcji kwadratowej  y = -x2 +1, a następnie opisz jak ułożone są ramiona i gdzie znajduje się wierzchołek paraboli.

7. Rozwiąż równanie kwadratowe:

a) (x – 7) ( 6 – 2x )=0

b) 4x2 + 5x +1 =0

c) 3x2 + 6x = 0

8. Rozwiąż nierówność:

a) 2x2 – 3x  +1 <0

b) –x2 + 2x + 3 ( 0

9. Rozwiąż równanie trzeciego stopnia:

a) x3 – 5x2 + 4 =0

b) 2x3 – 18x  =0

